



## नौ हजार रुपए मूल्य के नकली नोट बरामद

दो आरोपी गिरफ्तार, एक बाइक जब्त

राजसमंद

Published: September 12, 2021 06:14:45 pm



**चारभुजा.** थाना क्षेत्र के रिछेड़ गांव में मुखबीर की सूचना पर पुलिस ने नकली नोट देकर सामान खरीदने के आरोप में दो जनों को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने उनके कब्जे से 500 रुपए के 18 नकली नोट और बाइक बरामद कर ली।

थाना अधिकारी भवानीशंकर ने बताया कि मुखबीर से सूचना मिली कि रिछेड़ गांव में दो व्यक्ति नकली नोट लेकर आए हैं। वे दुकानों से सामान खरीदने का प्रयास कर रहे हैं। इस पर एसएचओ मय जाब्ता रिछेड़ बस स्टैण्ड पहुंचे। मौके पर सूचना के अनुसार ही दो व्यक्ति संदिग्ध अवस्था में पाए गए। पुलिस जाब्ते को देखकर दोनों ने भागने का प्रयास किया। साथ ही मोटरसाइकिल के पीछे बैठे व्यक्ति ने जेब से कुछ नोट निकाले और फाड़कर फेंक दिए। इस पर पुलिस की शंका और पुख्ता हो गई। इस पर पुलिस जाब्ते ने मोटरसाइकिल का घेरा देकर उन दोनों व्यक्तियों को मौके पर ही पकड़ लिया। पूछताछ में बाइक चला रहे व्यक्ति ने अपना नाम कपिल पुत्र गणपत लाल जैन निवासी चंदेश्वर थाना डबोक जिला उदयपुर हाल निवासी पिंड थाना निकुंभ जिला चित्तौडगढ़ बताया। वहीं, पीछे बैठे व्यक्ति ने अपना नाम दिनेश कुमार उर्फ मुकेश पुत्र रणछोड़ लाल जोशी निवासी भवानी की भागल पोस्ट कोयल थाना केलवाड़ा राजसमंद होना बताया। इसके बाद एसएचओ ने मोटरसाइकिल के पीछे बैठे दिनेश द्वारा फाड़कर पास ही फेंके गए नोट उठाकर देखे तो 5 नोट 500 के फटे होकर उनमें से दो नोट पर समान नंबर तथा तीन नोट पर समान सीरीज के नंबर पाए गए। इस पर दिनेश की तलाशी ली गई तो उसकी जेब से दो नोट सहित कुल 11 नकली नोट 500 रुपए के मिले। इस प्रकार दोनों से मिले सभी 18 नोट देखने पर वे नकली पाए गए। इसके बाद नकली नोटों की पुष्टि के लिए रिछेड़ के आईसीआईसीआई बैंक के अधिकारी निखिल श्रीमाल को मौके पर ही तलब कर उनसे अ\_ारह नोटों के बारे में जानकारी ली तो उन्होंने अ\_ारह नोटों का परीक्षण करने के बाद उनके नकली होने की पुष्टि की। इस पर पुलिस ने नोट जब्त कर लिए। इसके साथ ही पुलिस ने आरोपी के कब्जे से मोटरसाइकिल भी बरामद कर ली तथा दोनों को गिरफ्तार कर लिया। मामले की जांच केलवाड़ा थानाधिकारी शैतानसिंह कर रहे हैं। कार्यवाही करने वाली पुलिस टीम में भूरसिंह सहायक उप निरीक्षक, भगवानाराम, भंवरदान, चतराराम कांस्टेबल शामिल थे।



### व्यापारियों की सजगता से आए पकड़ में

दोनों आरोपी केलवाड़ा स्थित भवानी माता मंदिर में दर्शन करने के बाद रिछेड़ पहुंचे और दुकानों से नकली नोट से सामान खरीदने का प्रयास कर रहे थे। इस पर कुछ दुकानदारों को नकली नोट का अंदेशा होने पर तत्काल चारभुजा थाने पर सूचना दी गई, जिससे आरोपी पकड़ में आ गए। पूछताछ में आरोपियों ने बताया कि कपिल जैन द्वारा मुंबई से आते समय सूरत के पास ट्रैवल्स से एक अज्ञात व्यक्ति से नकली नोट एक्सचेंज करके लिए थे।

Source: <https://www.patrika.com/rajsamand-news/fake-notes-worth-nine-thousand-rupees-recovered-7062709/>